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NEV: Tudnivalok

A feladatlap 4 feladatbol 4all, melyeket
tetszOleges sorrendben kell 60 perc alatt
megoldania. A feladatokra Osszesen 100 pont
szerezhetd.

A feladatlap kitoltéséhez kék vagy fekete szinli
tollat hasznéaljon!
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1) Helymeghatdarozé rendszerek (32 pont)
a) Parositsa a helymeghatarozé rendszer nevét a létrehozé orszéggal! frja az elsé iires sorba a
vdlasztott orszdg neveket!

USA, Oroszorszag, EU, Kina, India, Franciaorszag, Kina, Japan

BeiDoul | Compass DORIS Galileo GLONASS GPS IRNSS QZSS

b) Jeldlje a tablazatban felsorolt rendszerek koziil melyik Globalis és melyik Regionalis rendszer!
[rja @ mdsodik iires sorba a vdlasztott G vagy R bettiket!

¢) Minek a roviditése és mi az a WGS84?

d) Minek a roviditése a GNSS?

e) Egészitse ki a szoveget!

A GNSS technoldgidaval végzett ........coveuenns helymeghatarozas azon alapszik, hogy a
mesterséges holdak helyzete ismert, azok — geometriai értelemben — egy adott
......................... ismert pontoknak tekinthet6k egy definidlt ......................... rendszerben. A
miholdak .......ccccoevveruenans adatait ugyanis ismert helyzetl foldi pontokon észlelé palyakdvetd
allomasok meghatarozzak és ezeket az Un. navigacidés adatokat a mesterséges holdak sajat
maguk sugarozzak.

2) Térinformatika (34 pont)
a) Adja meg a vektoros modell alapelemeit!

b) Karikdzza be azokat az allitasokat, amelyek nem igazak a Spagetti modellre!
i) a GIS megjelenitési funkcidit viszonylag hatékonyan tdmogatja
ii) elemzésre haszndlni az egyszerlisége miatt rendkivil el6nyos
iii) konny( az adatbazis javitasa
iv) nincs haldzati topoldgia
v) adatbazis a rekordok rendszer nélkuli halmaza
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c) Sorolja fel a valds vildag modellezésének négy szakaszat!

£ R modell
71— modell
€] J— modell
(4) oo modell

£

Magassag \
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e) Készitsen magyarazéabrakat az alabbi GIS funkcidékhoz!

Unié

Metszet

Kivagas

f) Egészitse ki a meghatarozast!

A szintvonal (izohipszia) @ ....ccceveeeienee. szinthez viszonyitott .........ccccceeeenes magassagu
tereppontokat 6sszekoto, .......ceveeveennee. visszatérd képzeletbeli vonal.

3) Altalanos informatika (22 pont)

a) Pdrositsa a roviditést a meghatarozashoz és oldja fel azt a példa szerint!
DNS, FTP, GPU, HDD, http, IMAP, IP, LAN, RAM, RTF, SMTP, TCP

LAN ( Local Area Network ) olyan szamitégépes hdlézat, amely egyetlen
éplileten beliil vagy néhdnyszor tiz kilométer kiterjedésdi teriileten taldlhato.

(1) e (evereerereee e e ) a TCP/IP haldézatokon — mint amilyen az
internet is — torténd allomanyatvitelre szolgald szabvany.

(2) .. (cererere e e e ) annak a protokollnak (szabalyrendszernek) a
roviditése, amelyet a web alkalmazas-protokollként hasznal.

(3) e (cereerere e e e ) egy de facto (~ kvaziszabvanyos)
kommunikacids protokoll az e-mailek Interneten torténd tovabbitasara.
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(4) ... (cereeeere et e ) az internet gerincét alkoto protokollcsalad
egyik f6 protokollja.

(5) v (cerrereererreererererr e e st ) egy hierarchikus, nagymértékben elosztott
elnevezési rendszer szamitdgépek, szolgaltatasok, illetve az internetre vagy egy
magdnhaldzatra kotott barmilyen eréforras szamara.

(5) R (cererrereere e e s Jegy dokumentum-fajlformatum, amelyben a
dokumentum formadzott szoveget, formatum-informacidkat, képeket, fontokat és

mas objektumokat tartalmazhat.

(7) ... (cereeemrnrerereerereerere e st ) a grafikus vezérlGkartya kézponti egysége,
amely az 6sszetett grafikus mveletek elvégzéséért felelbs.

(8) v (cereerrereererererereer e st ) egy alkalmazasrétegbeli protokoll, amely
segitségével a leveleinkhez férhetiink hozza.

(9) ... (cerererererere e e ) az internet (és internetalapu) haldzat egyik
alapvet6 szabvanya (avagy protokollja).

(10) ........ (cererereeerreree e et e er et v ) egy véletlen elérés(i irhatd/olvashatd
adattarold eszkoz.

(112) ........ (cerererererere e et ) az adatokat kettes szamrendszerben,
magnesezhet( réteggel bevont, forgd lemezeken tarolja.

4) Javitsa ki a hibakat és irja le, mit jelentenek az SQL utasitasok! (12 pont)

SELECT AVG(magassag) OF epulet WHERE emeletek_szama=4 OR 5

SELECT nev FROM dolgozok WHERE neme="férfi’ AND munkakor=NOT "adminisztrator’
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Feladat szama Elérhet6 pontszam Elért pontszam
1. 32
2. 34
3. 22
4 12
2




